
 

 

Discours de Monsieur le Maire de Rouvroy Sur Marne 

Pour  

Le repas des anciens de la Commune  

 

Mesdames, Messieurs, 

Permettez-moi de vous souhaiter la Bienvenue pour notre banquet 

annuel en votre honneur. 

Ce « repas des anciens » qui n’en a que le nom, tant je me trouve 

toujours face à un public jeune, beau, enthousiasme et dynamique ; 

ce repas s’inscrit, bien évidemment, dans les traditions bien ancrées 

de Rouvroy Sur Marne. 

C’est un jour dédié à l’amitié et à la solidarité…. C’est toute la 

reconnaissance que nous portons vous nos aînés. 

Avec mes collègues élus, nous sommes heureux d’être là à vos côtés. 

Ce plaisir est avant tout celui de partager ces instants de détente, de 

nouer les liens d’amitié…. D’évoquer et de tricoter les vieux 

souvenirs… Ce jour est un moment privilégié et ce n’est pas un luxe 

par les temps qui courent. Car nous avons besoin de convivialité, de 

gaieté, de plaisir partagé dans ce monde qui bouge ou tout isole, 

oppresse…. L’actualité en témoigne au quotidien. 

Il n’est pas simple de créer des conditions « d’un vivre ensemble » 

toutes générations confondues…mais j’y crois…et on s’y applique. 

Vous possédez l’expérience, la mémoire, l’histoire, la sagesse…cette 

sagesse « vous savez cette denrée qui permet la projection dans 

l’avenir aux côtés de ceux qui vont la construire…Important ». Nous 

sommes tous à un moment ou à un autre, confrontés à des 



problématiques auxquelles nous ne sommes pas préparés… C’est 

pour cela qu’il y a la solidarité qui est nécessaire à la vie…… 

Il nous revient de la mettre en pratique au niveau municipal comme 

dans la vie de tous les jours, par des gestes simples, parler à son 

voisin, prendre de ses nouvelles, toutes les choses qui peuvent 

rompre l’isolement. 

Je ne remercierai jamais assez les responsables de nos dynamiques 

associations et leurs équipes, ainsi que les élus concernés, qui 

accordent combien de temps, de leur savoir être, à faire en sorte 

qu’à longueur d’années vous puissiez passer d’agréables moments de 

convivialité comme aujourd’hui. 

Nous pensons aussi à tous qui nous ont quittés ou rendus plus 

vulnérables par la maladie…. 

Beaucoup de reconnaissance à vous mes chers collègues et encore 

merci d’avoir préparé cette journée. 

Chers Amis, nous sommes là pour vous dans le besoin (mon bureau 

est toujours ouvert en mairie, vous savez me trouver 

 


